

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce:	
Vliv neurotréninku na postkomoční syndrom u hráče fotbalu – kazuistika	
Autor práce	Bc. Monika Crkalová
Studijní program	Učitelství tělesné výchovy pro střední školy (N0114A300048) – Výchova ke zdraví
Vedoucí práce	Mgr. Markéta Křivánková
Oponent	PhDr. Klára Daďová, Ph.D.
Akademický rok	2023/24

Hodnocení jednotlivých aspektů práce

HODNOCENÁ POLOŽKA	POČET BODŮ
ABSTRAKT (0-5 bodů)	4
Abstrakt obsahuje všechny klíčové části a koresponduje s obsahem práce. Poskytuje základní informace o práci. Klíčová slova jsou zvolena správně. Domnívám se nicméně, že v metodě by měly být uvedeny konkrétní informace o probandovi (výběr, věk, časový údaj ohledně komoce).	
ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY (0-25 bodů)	25
Zdůvodnění práce je v úvodu výborně popsáno. Rešeršní část je přiměřeně dlouhá a zahrnuje všechna témata důležitá k pochopení problematiky. Oceňuji komplexní pojetí a odkaz na zahraniční literaturu. Celkem autorka čerpá z 56 kvalitních zdrojů, z nichž většina je cizojazyčných. Literatura je citována správně. Podobnost s ostatními pracemi je dle systému Turnitin 16 %, avšak s jednotlivými zdroji je shoda menší než 1 %, což je v pořádku. Práce nevykazuje známky plagiátu.	
POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE (0-20 bodů)	20
Cíle a úkoly práce jsou definovány jasně a správně, autorka si stanovila 3 vědecké otázky. Vzhledem k obtížím s původním výzkumným vzorkem správně zvolila pro prezentaci studie kazuistiku. Nechybí souhlas etické komise a informovaný souhlas. Metody umožňují replikaci. Struktura práce je přehledná a logická.	
ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ (0-25 bodů)	24
Téma bylo v rámci diplomového úkolu zpracováno adekvátně a kvalitně. Bohužel výsledky nelze zcela zobecnit, čehož si je autorka vědoma. Cenné jsou však diagnostické postupy a prezentované výsledky ukazující možnosti zlepšení stavu probanda. Jsou zmíněny limitace práce i doporučení pro další výzkum.	
ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS (0-10 bodů)	10
Práce se zabývá velmi zajímavým a zároveň poměrně novým tématem, které má potenciál pro další výzkum, odborné publikace a zejména pro tělovýchovně-lékařskou / fyzioterapeutickou / trenérskou praxi.	
FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE (0-15 bodů)	14

Práce je napsána na 78 stranách včetně 3 příloh, což je adekvátní délka. Obsahuje všechny klíčové části, je uspořádána logicky, jazyková úroveň je výborná. V práci je minimální množství překlepů. Nechybí seznam obrázků, zkratk a tabulek. Větná stavba a formulace textu je na vysoké úrovni.

Doporučená klasifikace práce podle bodového ohodnocení

Doporučený kvalifikační stupeň	Bodové rozpětí
Výborně	100 – 90
Velmi dobře	89 – 80
Dobře	79 – 70

Práci doporučuji k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: výborně

Slovní zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: Předložená práce se věnuje zajímavému a potřebnému tématu. Zcela splňuje nároky kladené na diplomové práce. Autorka prokázala schopnost pracovat se zahraniční odbornou literaturou, připravit výzkum, podílet se na měření a interpretaci výsledků a vyvodit na jejich základě závěry. Doporučuji kasuistiku publikovat spolu s vedoucí práce například v časopise *Medicina Sportiva Bohemica et Slovaca*.

Otázky k obhajobě práce:

1. Co jste se během zpracovávání diplomové práce naučila?
2. Využijete nabyté znalosti a zkušenosti ve Vaší praxi?

Místo a datum vypracování posudku

Podpis oponenta práce

Praha 12. 6. 2024